
DE 1STE TEGEL PLAATSEN 00:20

We beginnen in de linkerhoek en plaatsen 3 tegeldragers die we uitdraaien tot de juiste 
hoogte.

Klik de voegkruisen in de tegeldragers.

We plaatsen de afstandshouder tussen de tegel en de muur. Zo voorkomen we dat de 
tegels tegen de muur schuiven en beschadigd raken. 

De vulrubber is een klavervormig stuk van 1 of 2 mm dikte. Het zorgt voor geluidscomfort 
en het vermindert het schuiven van de tegels. 

Leg de eerste tegel op de 3 tegeldragers. 

Neem de 4de tegeldrager en plaats hem onder de tegel. Draai hem tot tegen de tegel aan en 
controleer of de tegel waterpas ligt. 

WAT HEB JE NODIG?

Keramische tegels min. 2cm dik
Tegeldragers
Voeghouders
Afstandhouders muur
Vulrubbers

Scan en ga meteen aan de slag. 
Hier gaan we. Samen.

TERRAS PLAATSEN OP 
TEGELDRAGERS

VOORBEREIDEN 00:04

Voor het plaatsen van een terras op tegeldragers gebruiken we keramische tegels van 
tenminste 2 cm dik. 

Natuursteen is af te raden wegens kans op breuk. 

Tegels met zijden groter dan 60 cm vragen extra tegeldragers ter ondersteuning. 



HERHAAL DE VORIGE STAPPEN 01:33

Plaats vervolgens 1 tegeldrager, opnieuw uitgedraaid op de juiste hoogte, met de 
afstandhouder en de vulrubber. De tweede tegel kan nu gelegd worden. 

Neem een tegeldrager en plaats hem onder de tegel. Draai hem tot tegen de tegel aan en 
controleer of de tegel waterpas ligt. 

Werk zo verder tot aan de laatste tegel van de rij. Deze wordt op maat gezaagd met een 
diamantschijf en is best niet kleiner dan 20cm voor een goede ondersteuning.  

De tegeldrager voor de laatste tegel, wordt volledig onder de tegel geschoven. Je kan 
hierbij de voegkruisen makkelijk afbreken indien nodig.  

Werk vervolgens alle rijen af zoals de eerste rij. 


